% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0930/2022 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Altstadt betreffend Brunnen
(CbL)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Welche Brunnen in der Altstadt sind derzeit in Betrieb?

Folgende Brunnen sind in der Altstadt in Betrieb:

Entenfdanger, Fastnachtsbrunnen, Fischtorbrunnen, Gotthardbrunnen, Hiltonbrunnen, Ignatz-
brunnen, Kirschgartenbrunnen, Leichhofbrunnen, Madchenbrunnen, Hofchenbrunnen,
Mauritzenbrunnen, Neubrunnen, Nixenbrunnen, Schlossbrunnen, Brunnen in der Hanlein-
gasse und auf dem Bischofsplatz

2. Welche Brunnen in der Altstadt sind derzeit nicht in Betrieb?

Jubildumsbrunnen

3. Warum sind diese nicht in Betrieb?

Der Brunnen ist sowohl baulich als auch technisch marode und daher nicht mehr betriebs-
bereit

4. Wann ist mit einer Inbetriebnahme zu rechnen?

Es ist geplant, den Jubildumsbrunnen unter Beachtung der Vorgaben der Denkmalbehdrden
wieder neu aufzubauen. Fiir den kommenden Doppelhaushalt 2023 / 2024 wurden Planungs-
kosten zum Neubau des Brunnes angemeldet. Nach Genehmigung des Haushaltes und Freiga-
be der Mittel kann mit den konkreten Planungen durch entsprechende Fachbiiros begonnen
werden. Wann tatsachlich mit dem Baubeginn und Inbetriebnahme zu rechnen ist, kann
derzeit nicht gesagt werden.

Mainz, 05.07.2022
gez. Steinkriiger
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Beigeordnete



